
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Predmet: Poziv za učešće na konferenciji posvećenoj  
               Svetskom danu učitelja 2013. godine: „Postani nastavnik“  
  
         Poštovani, 
 
        Širom sveta prosvetni delatnici 05. oktobra, još od 1994. godine obeležavaju 
Svetski dan učitelja. Ovogodišnji moto ove, sve masovnije, akcije u kojoj učestvuje oko 
30 miliona nastavnika sveta (svaki drugi) i oko 400 sindikalnih organizacija iz 173 
zemlje (ili teritorije) jeste: „Postani nastavnik!“. Ova poruka želi da ukaže na problem 

nedostatka (stručnih) nastavnika širom sveta i na činjenicu da 
će zbog odlaska u penziju u toku naredne dve godine ovaj 
problem eskalirati, pošto u ovom trenutku za realizaicju 
Obrazovanja za sve nedostaje 5,24 miliona nastavnika u 
svetu, a 3,66 miliona će ih u naredne dve godine postati 
penzioneri. Uz loš materijalni položaj nastavnika širom sveta i 
nebrigu i bogatih i onih drugih zemalja i vlada, jasno je da je 
ovo ogroman i gotovo nerešiv problem, te da zbog toga ni 
Milenijumski ciljevi u obrazovanju, ni ciljevi Obrazovanja za 
sve neće biti dostignuti do 2015., kako je i planirano. Naš 
Sindikat i ove godine aktivno učestvuje u događanjima 
vezanim za Svetski dan učitelja i tog dana organizuje prigodnu 
konferenciju posvećenu Svetskom danu nastavnika (i drugih 
zaposlenih u obrazovanju).  
         Konferencija će biti održana u Maloj Sali (sala br. 14) 

Stare gradske kuće u Somboru, Trg Svetog Trojstva 1, 04. oktobra 2013. sa početkom 
u minut do 12 časova. Očekujemo da ćete svojim dolaskom podržati naše aktivnosti 
vezane za Svetski dan učitelja. Učesnicima će se obratiti prof. Hadži Zdravko M. Kovač, 
generalni sekretar NSPRV, biće emitovan video zapis - obraćanje Gaj Rajdera, 
generalnog direktora ILO, vezano za Svetski dan učitelja, održan kraći umetnički 
program i koktel za sve učesnike. Očekuje se i obraćanje predstavnika Ministarstva 
prosvete, nauke i tehnološkog razvoja – ŠU Sombor i predstavnika lokalne 
samouprave. 
         U očekivanju da ćete se pridružiti našim naporima i Vašim učešćem podržati 
aktivnosti nastavnika širom sveta da ukažu na goruće probleme u prosveti, srdačan 
sindikalni pozdrav!  
  
         S poštovanjem, 
 
Sombor, 02.10.2013.god.                                         prof. Hadži Zdravko M. Kovač 
                                                                                  generalni sekretar NSPRV 

Novi Sad, Modene 5 tel/faks: 021/6616-886, 025/420-093, 023/515-757  
e-mail: sindiso@sbb.rs, nsprv@open.telekom.rs, nsprv.zr@open.telekom.rs   
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